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Už tradičně sbíraly na atletickém šampionátu medaile především ženy: Michala Petříková z
PSK Olymp Praha získala 1. místo v trojboji (2099 bodů), další zlato v běhu na 100 metrů
(16:52 s) a stříbro ve skoku dalekém. První místo v hodu oštěpem a vrhu koulí vybojovala
Veronika Nášelová a Atletiky Holešov, která vozí medaile z evropských šampionátů, vítězná
pak byla i ženská štafeta 4 x 100 a 4 x 400 metrů (Gerbelová, Maláková, Loosová a
Petříková).

V unikátní soutěži více než 80 sportovců z celého světa (dorazily i týmy z Jižní Afriky nebo Mexika) se
ukázalo, kolik talentů se v české atletice sportovců s DS ještě skrývá. Ve smíšené štafetě 4 x 200
metrů například Míše Petříkové s Davidem Vodstrčilem skvěle sekundovali Kateřina Loosová a
Štěpán Švarc, takže cílový čas domácího kvarteta stačil na evropské stříbro.

K dalším úspěšným disciplínám patřily nově otevřené závody v chůzi: Kromě Lukáše Dvořáka (stříbro
na 800 i 1500 metrů) vybojovala stříbrnou medaili na 1500 metrech (a bronz na 800 m) překvapivě i
skvělá Kateřina Gerbelová, bronzovou zas nadějná Majda Němcová. Zasloužené bronzy patřily i
Kateřině Loosové na sprintech 100 a 200 metrů a Barboře Jíchové v hodu diskem.

Mužské štafety na 4 x 100 a 4 x 400 metrů (Fohler, Švarc, Kulhánek/Šafránek, Vodstrčil) doběhly
stříbrné a k nejúspěšnějším mužům patřili David Vodstrčil, který získal ještě pět medailí z hodu
oštěpem, trojboje, běhu na 100 metrů, skoku dalekého a vrhu koulí a Štěpán Švarc, který v Praze
vyhrál stříbro ve skoku dalekém.

Od slavnostního pochodu centrem města na Staroměstskou radnici, přes lodní plavbu k Vyšehradu až
po závěrečnou taneční zábavu si dvě stovky účastníků pobyt v horké letní Praze užily i mimo
stadiony. Předseda mezinárodní zastřešující atletické asociace IAADS Jose Costa Pereira poděkoval
za příkladnou organizaci šampionátu České federaci sportovců s Downovým syndromem (ČeFeS
Down). Velkorysou účast domácích atletů podpořila Národní sportovní agentura, Český
paralympijský výbor, Hlavní město Praha a sponzoři z PENTA Foundation a Nadace Simony
Kijonkové. Všem děkujeme.
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